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Sitzungsprotokoll 
 

Ort Büro des FSR4, Online Sitzungsraum des FSR 4 
Datum 04.05.2022 
Uhrzeit 20:00 Uhr 
Sitzungsleitung Johann Ksinsik 
Protokollant Helene Liebich 
Version öffentlich 

Wenn nicht extra ausgewiesen, sind in Klammern stehende Personen für die Erfüllung der Aufgabe 
verantwortlich. Bei Mehrfachnennung ist die erste Person Hauptverantwortlicher. Maskuline 
Bezeichnungen von Personen schließen männliche und weibliche ein. 
 
Anwesenheit: 

FSR4 
 

Name Funktion Anwesenheit 

Johann Ksinsik Vorsitzende Anwesend 
Franziska Siebert Sprecher Entschuldigt 
Leonore Hohberg 1. Finanzverantwortliche Anwesend 
Oliver Nytsch 2. Finanzverantwortlicher Anwesend 
Liebich, Helene gewähltes Mitglied Anwesend 
Hannes Klessig gewähltes Mitglied Entschuldigt 
Jakob Grondinger gewähltes Mitglied Entschuldigt 
Junge, Paula gewähltes Mitglied Anwesend 
Trebst, Christin gewähltes Mitglied Entschuldigt 

 
Freiwillige Helfer  

Moritz Fliegner 
Paul Weckbrod 
Georg Wagner 
Maximilian Lenz 

 

  
Gäste  
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1 Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit, Änderungen der Tagesordnung 
• Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 

• Paula:TOPs Finanzen und Veranstaltungen tauschen 

2 Post und Protokoll 
• Unterlagenanfragen 

• Steve Richter vom Career-Center bedankt sich über Rückmeldung 

• Lisa Ditscherlein schlägt Aleksandra Sidorovich als studentische Vertretung für das 

Auswahlgremium des Heinrich-Schubert-Preises vor 

• Rückmeldungen zur Einladung für Schlag den Prof (5 Absagen, 2 Vielleicht/Rückfragen) 

• Sarah Gaidzik: ORTE findet am 09.06. statt mit Bitte um Werbung 

• Fabian Kaulfuß:   

o Sammlung Probleme mit Studierendenbüro, bis 13.05. in google docs ergänzen 

o Werbekampagne Gremienwahl kommt nicht zustande, da zu wenig Rückmeldungen 

o FSR-spezifische Wahlplakate sollen abgeholt &  verteilt werden 

• Egle Dietzen:  

o unser Grillstand vor der TMV-Halle kann beim Campustag (14.05.) betrieben werden, 

Würstchen und Brötchen stellt das Dekanat, Was brauchen wir noch? 

o Einladung zu organisatorischem Treffen für Campustag am 09.05. 12:30 Uhr, BBB-

Link in Mail 

➢ Das Protokoll vom 28.04.2022 wurde einstimmig angenommen. 

3 Inforundlauf 
• Nächsten Montag ist Gremienstammtisch, wer ist dabei → Johann (Leo) 

• Johann und Leonore: Der Finanzantrag für das Sommerfest darf nächste Woche eingereicht 

werden (mit StuRa abgesprochen) 

4 Veranstaltungen 
Schlag den Prof 

• Paula: Spiele 

o Stapel-Challenge mit Kronkorken, Zahnstochern (Stiften…) oder komplett wildem 

Scheiß 

o Geoguessr Freiberg (Mit ausgedruckten Fotos) → bitte jeder Bilder beitragen 

o Kinderserien-Raten 

o Ei- einpacken mit Watte, Taschentücher, Klebeband, Strohhalme… 

o Ingenieurs-Tabu (Mit Buzzer, dabei dem FSR 6 Druck machen, dass wir die 

zurückbekommen) → Jeder schreibt dazu 1-2 Ideen in den Slack 

o Parcours: Beine Zusammenbinden und Parcours ablaufen 

o Kicker-Spielen → abgewählt 

o Eierlauf mit Walnüssen (als Hygienefreundliche Alternative zu Parcours) 

o Schätzfrage Videoaufrufe Tubaf-Videoportal (Youtube-Cannel) 

• Welche Profs sind dabei? Kiefer, Richter, evtl. Fuhrmann und Gräbner 

• Plakat von Helene → allgemeine Zufriedenheit → Wird im Medienzentrum gedruckt 

• 20€ Plakate A3+ 
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• Pfeffi-Kirsch rauslassen 

• 10€ für Materialkosten 

• Am nächsten Tag um 11:00 Uhr Club Putzen 

• Eine Stunde vorher da sein: Einlass ab 20:00 Uhr, Spielbeginn ab 20:30, Aufbauen ab 19:00 

Uhr 

• Moderation: Paula und Johann 

• Jeder, der ein Spiel übernimmt, hat an dem Abend auch den Hut dafür auf 

Sommerfest 

• Johann: Hat kontakt zu Christian, der vor x Jahren zum Sommerfest Musik gemacht hat: 

Cover von Pop-Rock-Evergreens, dürfte das Budget Sprengen 

• AG-Umwelt-Fabian: Letzter bunter Campus → Paula und Leo fragen bei ihm an (Was hast du 

an Technik? Preis für 4-5h Spielzeit? Wie siehts aus mit GEMA?) 

• Helene und Johann: Fragen beim EAC, wie viel deren Technik kostet. 

• Wir erhöhen unser Budget auf 700€ 

Campustag 14.5 

• Franzi: Wer ist da? (Neu aufgestellte und Freiwillige fragen),  

• Was brauchen wir außer Würstchen und Brötchen für den Grillstand? (servietten kaufen wir 

selbst) →Leo schreibt und fragt nochmal diverse Freunde, ob sie dabei sind (Wir brauchen 

Einweghandschuhe in XL, Ketchup, Senf, Vegane Würstchen, Grillkäse, Servietten, Leonore, 

Marius und Moritz sind dabei) 

Bunter Campus:  

• Dosenwerfen: mit FSR-Bechern und Ball 

Lange Nacht der Wissenschaften 

• Wir arbeiten mit dem IMKF zusammen→ Wir brauchen einen Ansprechpartner für Ringo 

Nepp→ Johann meldet sich auf die Mail 

Studitage:  

• wir sollen eine Radtour organisieren→ Wir sprechen das beim Gremienstammtisch an 

5 Finanzen 
• Finanzantrag in Höhe von 80€ für Schlag den Prof→ einstimmig angenommen 

6 Sonstiges 
• Leonore: erstellt eine Doodle-Umfrage für die Konstituierende Sitzung 

➢ Die Sitzung wurde um 21:30 Uhr geschlossen 

7 Nächster Sitzungstermin 

Ort Büro des FSR 4, Online Sitzungsraum des FSR4 
Datum  11.05.2022 
Uhrzeit 12:45 Uhr 
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Sitzungsleitung Johann Ksinsik 
Protokollant Helene Liebich 

 

 

___________________________ 
Sitzungsleitung: 

__________________________ 
Protokollant: 

 


